

他说

女友是敢作敢为的俏皮妹子



王欣与男友亲密相拥

本报记者 韩蕾

“我们俩可真是‘不打不相识’呀！”说起跟王顾的相识，徐子陵脸上泛着止不住的笑意，“去年8月份，信阳市义工联刚成立，她就拿了份策划案到我公司来，想寻求合作，后来不仅没有合作成功，我还因为策划案把她批评了一顿！”

拿给徐子陵的策划案是王顾写的第一份策划案，而这份饱含王顾心血的策划案在徐子陵看来却是漏洞百出，不仅没有让商家看到合作后的前景，更重要的是她连商家需要什么都不知道，就这样，两人并没有合作成功，但徐子陵的见解和学识却在王顾心里留下了烙印，两人成为了朋友。

“然后她没事就找我，问我策划案怎么写，我刚开始还觉得这姑娘真有点烦！”说起这些，徐子陵不好意思地挠了挠头，“但是她却不在意，甚至开始让我给她的义工联提些建议！”就这样，王顾直爽率真的性格在徐子陵心上扎了根，而且通过慢慢地接触，他发现两个人不仅兴趣相仿，而且对待公益的理念也很相似，就这样两人从相知发展到了相爱。

和王顾恋爱的日子里，徐子陵发现生活充满了乐趣，王顾不仅性格直爽，而且是个很会调节气氛的俏皮妹子！“记得有一次，我和她还有几个朋友一起吃饭，吃饭途中她起身去了卫生间，但是回到饭桌上之后，她心情沮丧地对我说了一句，‘徐子陵，我手机掉马桶去了’，我当时想都没就往卫生间冲，还好没有人在！”回想起往事，徐子陵脸上露出了幸福的笑容，“当我看到马桶里什么都没有的

时候，我才知道上当了，出门看到她坏笑的眼神，我也无可奈何苦笑了一下，心想，有了这个鬼丫头，我的生活恐怕从此跟无聊绝缘了！”

义工联刚成立人手不足，王顾不仅要去联系商家、联系义工，还要写策划案、新闻稿，徐子陵看在眼里疼在心里，后来索性就辞了职，然后和王顾一起打理工义联。“王顾说我从认识她到现在，从来没怎么夸过她，但是今天我要破例夸夸她，因为她真的是我认识的女生里面最敢作敢为的一个了！”

王顾家庭条件比较好，如果不是成立了义工联，她的生活应该是平坦大道，而不是像现在这样，找商家合作却屡屡碰壁。

“但是她从来不叫苦喊累，不管分给她的工作是她没做过的也好，在她能力范围之外的也好，她从不推诿，反而是精益求精做到最好！”徐子陵对记者说道，“人难免都会犯错，王顾也不例外，但是她犯错后却不推卸责任，也不去用自己年轻，什么都不懂之类的理由开脱，而是接受批评，努力改正，避免下次犯相同的错误，这一点一个23岁的女生能做到，真是很不容易！”

采访快结束了，因为从来没对王顾说过什么甜言蜜语，徐子陵感到很愧疚，他说妇女节快到了，他想借此机会，跟王顾说些话：“真的很幸运，让我认识了王顾，感谢她让我的人生充满了未知的精彩，感谢她一路风风雨雨地陪伴，我愿此生执子之手，相携共行！”

愿岁月静好，现世安稳，也愿王顾和徐子陵能在公益这条路上，彼此扶持，越走越远！



王顾是信阳市义工联的三位创始人之一。23岁，很多人依然在上学的年纪，王顾却选择与两位志同道合的朋友创办公益组织，她常说，善良是女人最美的外衣，而善良的她想用公益帮助更多的人。

但一心扑在公益上的王顾，在男朋友徐子陵眼里是个什么样的女孩呢？



义工联团队合影



徐子陵参加义工联的活动



王顾带领志愿者创卫